

■甲洞峇鲁公园新增排球场及铁栏杆，也是甲洞区唯一有排球场的公园。



■林立迎体验公园新增健身设施。

林立迎爭取撥款

# 20萬提升甲洞峇魯公園

(吉隆坡24日讯)在甲洞区国会议员林立迎争取拨款下，甲洞恰克路(Jalan Chiak)的甲洞峇鲁公园(Padang Kepong Baru)获首相署执行协调组(ICU)拨款20万令吉，以进行设施提升工程。

林立迎今早到该公园巡视时说，该公园设施在过去并不完善，惟有了这笔拨款后，该公园设施终获提升。

“该公园篮球场的篮筐、篮板及场地都得到替换，且公园新增了排球场、4盏太阳能灯、2个健身设施及围栏。”

他指出，该公园是在今年1月至5月初展开提升工程，这也是甲洞区唯一拥有排球场的公园。

## 新增排球场

“考虑到现在是雨季，我们接下来会促请吉隆坡市政局修剪公园树木，以免再度发生苏丹伊斯迈路的悲剧。”



■林立迎(右3)争取拨款提升甲洞峇都公园，右为助理赖俊权。

他呼吁公众一旦发现有任何大型或带来威胁的巨树，可到甲洞区国会议员办公室投诉。

“公众也可向我们提出建议，包括如何提升甲洞区公园，我们会向有关当局

申请提升。”

他补充，基于该公园是甲洞区唯一有排球场的公园，若居民有兴趣使用排球场举办活动，可到他的办公室作出通知及配合。